

Калоев верен себе

Первая подгруппа.

«Динамо» (Тбилиси) — «Авангард» (Харьков) — 2:0 (2:0).

Тбилиси. 9 апреля. Стадион «Динамо».

Судья С. Алимов (Москва).

Дублеры — 0:0.

«Динамо» — Котрикадзе, Сичинава, Торадзе, Чохели, Зейнклишвили, Яманидзе, Граматикопуло (Мелашвили), Баркая, Калоев, Гогоберидзе, Месхи;

«Авангард» — Уграицкий, Нескородев, Марьенко, Соколов, Масленников, Шишков, Воронов, Мангасаров, Ожередов, Королев, Нестеров (Путевской).

СЕЗОН начинается на юге... Под этой рубрикой в нашей газете рассказывалось о предсезонных играх мастеров футбола. Но сколько бы ни было контрольных, тренировочных встреч, какими бы результатами они ни завершались, первого матча чемпионата ждешь с нетерпением.

Нетерпение тбилисских любителей футбола усиливало еще одно обстоятельство: против динамовцев должен был выступать дебютант первенства — харьковский «Авангард», который на юге в четырех матчах одержал четыре победы, в том числе над динамовцами Киева.

...Два дня перед игрой погоду «лихорадило»: ртутный столбик резко понизился и держался где-то около нуля. Хотя к подъему флага небо и очистилось, легче от этого стало только зрителям. Тяжелое, раскисшее поле, как известно, не просто затрудняет игру, но и сглаживает преимущество техничной команды.

Динамоцы Тбилиси даже в этих тяжелых условиях сумели убедительно доказать, что они сильнее соперников. Превосходство их, особенно до перерыва, было беспорным.

Уже на первой минуте прорыв Месхи чуть не закончился голом. Перехватив его прострельную передачу, Гогоберидзе ударом головы послал мяч на несколько сантиметров выше перекладины. Это была первая, но не единственная атака левого фланга. Ни бдительность Соколова, ни частые рейды Ожередова к своим воротам на помощь защитникам не помогали.

Дважды после прорывов по левому крылу следовали передачи в центр, и Калоев завершал комбинации. Но если в первом случае после отличной передачи Месхи не забить гола он, как говорят, просто не имел права, то провести второй гол ему «помог» Уграицкий. Мяч был пробит издали в нижний угол. Вратарь «Авангарда», запоздав с прыжком, достал его, но удержать не смог. Так лучший бомбардир минувшего сезона Заур Калоев записал себе в счет нового сезона два мяча.

Принято считать, что после матча победители уходят со стадиона довольными, а побежденные — расстроенными. Вчера все было наоборот. В раздевалке харьковчан начальник команды заслуженный мастер спорта Александр Пономарев выразил удовлетворение дебютом своих питомцев:

— Что ж, так оно и должно было быть. Победил опыт, но ребята не дрогнули перед грозным соперником, и это, нам кажется, главное.

А. Жордания, наоборот — считает, что команда могла и должна была сыграть значительно лучше. В подтверждение своих слов он против фамилий нескольких игроков поставил в протоколе двойки. Такая требовательность тренера может только радовать.

Г. Акопов
(Наш корр.)

Советский Спорт 10.04.60